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ТЕМА 2.5. 

Інформація з Державного реєстру речових прав на 
нерухоме майно та їх обтяжень  

            ПЛАН 
1.Надання інформації з Державного реєстру прав 
2. Взаємодія інформаційних систем Державного реєстру прав та 

Державного земельного кадастру. 
3. Оскарження рішень в сфері державної реєстрації речових прав.   
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1. НАДАННЯ ІНФОРМАЦІЇ З ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ПРАВ 
Інформація про зареєстровані права на нерухоме майно та їх обтяження, 

що міститься у Державному реєстрі прав, є відкритою, загальнодоступною та 
платною, крім випадків, передбачених цим Законом. 

Для фізичних та юридичних осіб інформація за об’єктом нерухомого майна 
та суб’єктом речового права надається в електронній формі через офіційний веб-
сайт Міністерства юстиції України, за умови ідентифікації такої особи (фізичної 
або юридичної) з використанням електронного цифрового підпису чи іншого 
альтернативного засобу ідентифікації особи, або в паперовій формі. 

Інформація про зареєстровані права та їх обтяження, отримана в 
електронній чи паперовій формі за допомогою програмного забезпечення 
Державного реєстру прав, має однакову юридичну силу та використовується 
відповідно до законодавства. 
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Інформація з Державного реєстру прав не надається фізичним та 
юридичним особам у разі невнесення плати за надання інформації або внесення 
її не в повному обсязі. 

Порядок надання інформації з Державного реєстру прав визначається 
Кабінетом Міністрів України. 

Для посадових осіб органів державної влади, органів місцевого 
самоврядування, судів, органів Національної поліції, органів прокуратури, 
органів Служби безпеки України, Бюро економічної безпеки України, 
Національного банку України, Національного антикорупційного бюро України, 
Національного агентства з питань запобігання корупції, приватних виконавців, 
адвокатів, нотаріусів інформація з Державного реєстру прав у зв’язку із 
здійсненням ними повноважень, визначених законом, надається за суб’єктом 
права чи за об’єктом нерухомого майна в електронній формі шляхом 
безпосереднього доступу до Державного реєстру прав, за умови ідентифікації 
відповідної посадової особи за допомогою електронного цифрового 
підпису. Порядок доступу до Державного реєстру прав визначається Кабінетом 
Міністрів України, крім випадків, передбачених цим Законом. 

Національному агентству з питань запобігання корупції надається також 
безпосередній автоматизований доступ до Єдиного державного реєстру. 

Центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та 
реалізує державну фінансову та бюджетну політику, під час здійснення 
верифікації та моніторингу державних виплат безоплатно отримує відомості з 
Державного реєстру прав в електронній формі у форматі бази даних, витягу 
та/або в іншій формі на підставі договорів про обмін інформацією, укладених з 
технічним адміністратором. 

Бюро економічної безпеки України безоплатно отримує відомості з 
Державного реєстру прав в електронній формі у форматі бази даних, витягу 
та/або в іншій формі на підставі договорів, укладених з технічним 
адміністратором. 

Відомості з Державного реєстру безоплатно надаються центральному 
органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики, для 
використання у статистичних цілях. 

За заявою власника чи іншого правоволодільця державний реєстратор 
надає інформацію про осіб, які отримали відомості про зареєстровані права на 
нерухоме майно, що їм належить, та обтяження таких прав. 

За запитом посадової особи органу досудового розслідування у зв’язку із 
здійсненням ним повноважень, визначених законом, у відповідному 
кримінальному провадженні державний реєстратор надає інформацію у формі 
виписки про осіб, які отримали відомості про зареєстровані права на нерухоме 
майно, що належить іншим фізичним чи юридичним особам, та обтяження таких 
прав. 
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2.ВЗАЄМОДІЯ ІНФОРМАЦІЙНИХ СИСТЕМ ДЕРЖАВНОГО 
РЕЄСТРУ ПРАВ ТА ДЕРЖАВНОГО ЗЕМЕЛЬНОГО КАДАСТРУ 

 Державний реєстр прав та Державний земельний кадастр за допомогою 
програмних засобів ведення інформаційних систем забезпечують у режимі 
реального часу отримання: 

державними реєстраторами відомостей з Державного земельного кадастру 
про права на земельні ділянки, зареєстровані до 2013 року, а також відомостей з 
Державного земельного кадастру про земельні ділянки; 

органами, що здійснюють ведення Державного земельного кадастру, 
інформації з Державного реєстру прав про зареєстровані речові права на земельні 
ділянки, їх обтяження, а також про ціну (вартість) нерухомого майна та речових 
прав на нього чи розмір плати за користування нерухомим майном за 
відповідними правочинами. 

Інформація Державного реєстру прав, отримана центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує реалізацію державної політики у сфері 
земельних відносин, може зберігатися та використовуватися для забезпечення 
виконання покладених на нього повноважень, у тому числі для ведення обліку 
земель. 

Взаємодія інформаційних систем Державного реєстру прав та Державного 
земельного кадастру здійснюється в порядку, визначеному центральним органом 
виконавчої влади, що забезпечує формування державної політики у сфері 
земельних відносин, спільно з Міністерством юстиції України. 

Програмне забезпечення Державного реєстру прав забезпечує 
інформаційну взаємодію між Державним реєстром прав, Державним земельним 
кадастром, Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб - 
підприємців та громадських формувань з метою одержання інформації про 
загальну площу земельних ділянок сільськогосподарського призначення у 
власності фізичної особи, а також юридичних осіб, учасником (акціонером, 
членом) яких вона є. 

 Електронна інформаційна взаємодія Державного реєстру прав та Єдиної 
державної електронної системи у сфері будівництва 

Програмні засоби ведення Державного реєстру прав повинні забезпечувати 
можливість електронної інформаційної взаємодії з Єдиною державною 
електронною системою у сфері будівництва та забезпечувати отримання: 

Державним реєстром прав - відомостей з Єдиної державної електронної 
системи у сфері будівництва про об’єкти будівництва та закінчені будівництвом 
об’єкти, необхідних для державної реєстрації речових прав на такі об’єкти; 

Єдиною державною електронною системою у сфері будівництва - 
відомостей з Державного реєстру прав про зареєстровані речові права. 

Електронна інформаційна взаємодія Державного реєстру прав та Єдиної 
державної електронної системи у сфері будівництва здійснюється у режимі 
реального часу в порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України в Порядку 
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організації електронної інформаційної взаємодії державних електронних 
інформаційних ресурсів. 

За державну реєстрацію права власності (у тому числі довірчої власності 
як способу забезпечення виконання зобов’язань) справляється адміністративний 
збір у розмірі 0,1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб. 

За державну реєстрацію права власності (у тому числі довірчої власності 
як способу забезпечення виконання зобов’язань), проведену у строки менші, ніж 
передбачені статтею 19 цього Закону, справляється адміністративний збір у 
такому розмірі: 

1 прожитковий мінімум для працездатних осіб - у строк два робочі дні; 
2 прожиткових мінімума для працездатних осіб - у строк один робочий 

день; 
5 прожиткових мінімумів для працездатних осіб - у строк 2 години. 
 За державну реєстрацію спеціального майнового права на об’єкт 

незавершеного будівництва на підставі заяви про державну реєстрацію права, 
поданої в паперовій або електронній формі, справляється адміністративний збір 
у розмірі 0,1 прожиткового мінімуму для працездатних осіб. 

За державну реєстрацію спеціального майнового права на майбутній об’єкт 
нерухомості на підставі заяви про державну реєстрацію права, поданої в 
паперовій або електронній формі, справляється адміністративний збір у розмірі 
0,05 мінімальної заробітної плати за кожний майбутній об’єкт нерухомості. 

За державну реєстрацію спеціального майнового права на об’єкт 
незавершеного будівництва, майбутні об’єкти нерухомості, права власності на 
об’єкт нерухомого майна, яка у випадках, визначених цим Законом, 
здійснюється автоматично програмними засобами ведення Державного реєстру 
прав, адміністративний збір не справляється. 

За державну реєстрацію права довірчої власності на отриманий в 
управління об’єкт незавершеного будівництва, майбутній об’єкт нерухомості 
справляється адміністративний збір у розмірі 0,01 прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб. 

За внесення до Державного реєстру прав запису про спільну сумісну 
власність власників об’єктів нерухомого майна (житлових та нежитлових 
приміщень) на приміщення (місця) загального користування (у тому числі 
допоміжні) в будівлі, споруді, а також належні до них будівлі і споруди, які 
призначені для задоволення потреб співвласників відповідного об’єкта та 
розташовані на прибудинковій території, адміністративний збір не справляється. 

За державну реєстрацію інших речових прав, похідних від права власності, 
справляється адміністративний збір у розмірі 0,05 прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб. 

За державну реєстрацію інших речових прав, похідних від права власності, 
проведену у строки менші, ніж передбачені статтею 19 цього Закону, 
справляється адміністративний збір у такому розмірі: 

0,5 прожиткового мінімуму для працездатних осіб - у строк два робочі дні; 
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1 прожитковий мінімум для працездатних осіб - у строк один робочий день; 
2,5 прожиткового мінімуму для працездатних осіб - у строк 2 години. 
За державну реєстрацію обтяжень речових прав справляється 

адміністративний збір у розмірі 0,05 прожиткового мінімуму для працездатних 
осіб. 

За державну реєстрацію обтяження майбутніх об’єктів нерухомості, 
включених до гарантійної частки, на підставі заяви про реєстрацію права, 
поданої в паперовій або електронній формі, справляється адміністративний збір 
у розмірі 0,01 мінімальної заробітної плати за кожний майбутній об’єкт 
нерухомості. 

Адміністративний збір не справляється за державну реєстрацію речових 
прав та обтяжень, яка у випадках, визначених цим Законом, здійснюється 
автоматично програмними засобами ведення Державного реєстру прав. 

За державну реєстрацію прав у результаті вчинення нотаріальних дій 
справляється адміністративний збір у розмірі 0,1 прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб. 

За виправлення технічної помилки, допущеної з вини заявника, 
справляється адміністративний збір у розмірі 0,04 прожиткового мінімуму для 
працездатних осіб. 

 За отримання інформації з Державного реєстру прав у порядку, 
передбаченому статтею 32 цього Закону, справляється адміністративний збір у 
такому розмірі: 

0,025 прожиткового мінімуму для працездатних осіб - отримання 
інформації в паперовій формі; 

0,0125 прожиткового мінімуму для працездатних осіб - отримання 
інформації в електронній формі; 

0,04 прожиткового мінімуму для працездатних осіб - отримання інформації 
адвокатами, нотаріусами (під час вчинення нотаріальних дій з нерухомим 
майном, об’єктом незавершеного будівництва, майбутнім об’єктом нерухомості) 
шляхом безпосереднього доступу до Державного реєстру прав. 

Адміністративний збір справляється у відповідному розмірі від 
прожиткового мінімуму для працездатних осіб, встановленого законом на 1 січня 
календарного року, в якому подаються відповідні документи для проведення 
державної реєстрації прав, та округлюється до найближчих 10 гривень. 

Адміністративний збір справляється за одну надану послугу у сфері 
державної реєстрації прав. 

У разі надання однієї послуги у сфері державної реєстрації прав одночасно 
усім співвласникам нерухомого майна адміністративний збір справляється один 
раз у повному обсязі. 

У разі надання однієї послуги у сфері державної реєстрації прав 
співвласникам нерухомого майна окремо один від одного адміністративний збір 
справляється у повному обсязі з кожного із співвласників. 
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У разі відмови у проведенні реєстраційних дій адміністративний збір не 
повертається. 

У разі відкликання заяви про державну реєстрацію прав та їх обтяжень 
адміністративний збір підлягає поверненню. 

Звільняються від сплати адміністративного збору під час проведення 
державної реєстрації речових прав: 

1) фізичні та юридичні особи - під час проведення державної реєстрації 
прав, які виникли та оформлені до проведення державної реєстрації прав у 
порядку, визначеному цим Законом; 

2) громадяни, віднесені до категорій 1 і 2 постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи; 

3) громадяни, віднесені до категорії 3 постраждалих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, які постійно проживають до відселення чи 
самостійного переселення або постійно працюють на території зон відчуження, 
безумовного (обов’язкового) і гарантованого добровільного відселення, за 
умови, що вони станом на 1 січня 1993 року прожили або відпрацювали в зоні 
безумовного (обов’язкового) відселення не менше двох років, а в зоні 
гарантованого добровільного відселення - не менше трьох років; 

4) громадяни, віднесені до категорії 4 потерпілих внаслідок 
Чорнобильської катастрофи, які постійно працюють і проживають або постійно 
проживають на території зони посиленого радіоекологічного контролю, за 
умови, що станом на 1 січня 1993 року вони прожили або відпрацювали в цій 
зоні не менше чотирьох років; 

5) особи з інвалідністю внаслідок Другої світової війни, особи з числа 
учасників антитерористичної операції, учасників здійснення заходів із 
забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної 
агресії Російської Федерації у Донецькій та Луганській областях, яким надано 
статус особи з інвалідністю внаслідок війни або учасника бойових дій, та сім’ї 
воїнів (партизанів), які загинули чи пропали безвісти, і прирівняні до них у 
встановленому порядку особи; 

6) особи з інвалідністю I та II груп; 
7) Національний банк України; 
8) органи державної влади, органи місцевого самоврядування; 
9) інші особи за рішенням сільської, селищної, міської ради, виконавчий 

орган якої здійснює функції суб’єкта державної реєстрації прав. 
У разі якщо державна реєстрація права власності або інших речових прав, 

похідних від права власності, проводиться у строки менші, ніж 
передбачені статтею 19 цього Закону, особи, визначені пунктами 1-9 цієї 
частини, не звільняються від сплати адміністративного збору. 

Адміністративний збір не справляється за внесення до записів Державного 
реєстру прав змін, пов’язаних із приведенням у відповідність із законами 
України у строк, визначений цими законами. 
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3.ОСКАРЖЕННЯ РІШЕНЬ В СФЕРІ ДЕРЖАВНОЇ РЕЄСТРАЦІЇ 
РЕЧОВИХ ПРАВ 

Заходи, що вживаються у разі виявлення порушення законодавства під час 
державної реєстрації прав 

Якщо під час проведення державної реєстрації прав у державного 
реєстратора виникає сумнів щодо справжності поданих документів, такий 
державний реєстратор зобов’язаний повідомити про це правоохоронні органи. 

Якщо під час розгляду скарги на рішення, дії або бездіяльність державного 
реєстратора у Міністерства юстиції України чи його територіального органу 
виникає сумнів щодо справжності поданих документів, вони зобов’язані 
повідомити про це правоохоронні органи. 

Порядок оскарження рішень, дій або бездіяльності у сфері державної 
реєстрації прав 

Рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб’єкта державної 
реєстрації прав, а також дії, пов’язані з автоматичною державною реєстрацією 
прав, можуть бути оскаржені до Міністерства юстиції України, його 
територіальних органів або до суду. 

Рішення, дії або бездіяльність територіальних органів Міністерства 
юстиції України можуть бути оскаржені до Міністерства юстиції України або до 
суду. 

Рішення, дії або бездіяльність Міністерства юстиції України можуть бути 
оскаржені до суду. 

Міністерство юстиції України розглядає: 
1) скарги на рішення державного реєстратора про державну реєстрацію 

прав; 
2) скарги на рішення, дії або бездіяльність територіальних органів 

Міністерства юстиції України; 
3) повідомлення державного реєстратора про виявлений ним факт 

використання його ідентифікаторів доступу до Державного реєстру прав іншими 
особами. 

Під час розгляду скарги на рішення, дії або бездіяльність територіальних 
органів Міністерства юстиції України здійснюється також перевірка 
відповідності законодавству у сфері державної реєстрації прав рішень, дій або 
бездіяльності державного реєстратора, суб’єкта державної реєстрації прав, що 
оскаржувалися до відповідного територіального органу. 

Територіальні органи Міністерства юстиції України розглядають скарги на 
рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб’єкта державної 
реєстрації (крім рішень про державну реєстрацію прав), які здійснюють 
діяльність у межах території, на якій діє відповідний територіальний орган. 

Рішення, дії або бездіяльність державного реєстратора, суб’єкта державної 
реєстрації прав можуть бути оскаржені до Міністерства юстиції України, його 
територіальних органів особою, права якої порушено, протягом двох місяців з 
дня, коли особа дізналася чи могла дізнатися про порушення своїх прав, але не 
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пізніше одного року з дня прийняття відповідного рішення, здійснення дії або 
бездіяльності. 

Рішення, дії або бездіяльність територіальних органів Міністерства 
юстиції України можуть бути оскаржені до Міністерства юстиції України 
протягом одного місяця з дня, коли особа дізналася чи могла дізнатися про 
порушення своїх прав, але не пізніше шести місяців з дня прийняття відповідного 
рішення, здійснення дії або бездіяльності. 

Строк для подання скарги, обчислюваний роками, закінчується у 
відповідні місяць і число останнього року такого строку. 

Строк для подання скарги, обчислюваний місяцями, закінчується у 
відповідне число останнього місяця такого строку. Якщо закінчення строку для 
подання скарги, обчислюваного місяцями, припадає на місяць, що не має 
відповідного числа, такий строк закінчується в останній день цього місяця. 

Якщо закінчення строку для подання скарги припадає на вихідний, 
святковий чи інший неробочий день, останнім днем такого строку є перший після 
вихідного, святкового чи іншого неробочого дня робочий день. 

Строк для подання скарги не вважається пропущеним, якщо до його 
закінчення скаргу подано до установи зв’язку чи направлено іншими засобами 
зв’язку. 

Скарга на рішення, дії або бездіяльність у сфері державної реєстрації прав 
подається у письмовій формі та має містити відомості про прізвище, ім’я, по 
батькові (найменування) скаржника, його місце проживання 
(місцезнаходження), номер телефону та/або адресу електронної пошти, суть 
(реквізити) оскаржуваного рішення, дій або бездіяльності, обставини, якими 
обґрунтовується порушення прав скаржника, а також прохання (вимоги) 
скаржника та дату складення скарги. Якщо з дня прийняття оскаржуваного 
рішення, здійснення дії або бездіяльності спливло більше двох місяців, а у 
випадку, передбаченому абзацом другим частини третьої цієї статті, - більше 
одного місяця, скарга має містити також відомості про дату, коли скаржник 
дізнався про порушення своїх прав. 

Скарга на рішення, дії або бездіяльність у сфері державної реєстрації прав 
має бути підписана скаржником. Така скарга може бути подана в електронній 
формі за умови підписання її скаржником з використанням засобів електронної 
ідентифікації з високим рівнем довіри. 

До скарги на рішення, дії або бездіяльність у сфері державної реєстрації 
прав можуть бути додані документи (їх копії), що підтверджують порушення 
прав скаржника. 

До скарги на рішення, дії або бездіяльність у сфері державної реєстрації 
прав, що подається представником скаржника, додається довіреність чи інший 
документ, що підтверджує його повноваження, або копія такого документа, 
засвідчена у встановленому порядку. 

Скарга на рішення, дії або бездіяльність у сфері державної реєстрації прав, 
що подана особою, яка не має на це повноважень, або не містить відомостей про 
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прізвище, ім’я, по батькові (найменування) скаржника, його місце проживання 
(місцезнаходження), суть (реквізити) оскаржуваного рішення, дій або 
бездіяльності, обставини, якими обґрунтовується порушення прав скаржника, 
дати, коли скаржник дізнався про порушення своїх прав (якщо зазначення такої 
дати є обов’язковим), повертається скаржнику на підставі мотивованого рішення 
Міністерства юстиції України, його територіального органу не пізніш як через 
15 днів з дня її надходження. 

Повернення скарги не позбавляє скаржника права на повторне її подання в 
установленому порядку. 

Перебіг строку на оскарження зупиняється з дня подання скарги до дня її 
повернення скаржнику. 

Скарги на рішення, дії або бездіяльність у сфері державної реєстрації прав, 
повідомлення державних реєстраторів про виявлені ними факти використання їх 
ідентифікаторів доступу до Державного реєстру прав іншими особами 
розглядаються у строк не більше одного місяця з дня їх надходження. 

У разі якщо в місячний строк розгляд скарги на рішення, дії або 
бездіяльність у сфері державної реєстрації прав, повідомлення державного 
реєстратора про виявлений ним факт використання його ідентифікаторів доступу 
до Державного реєстру прав іншими особами провести неможливо, Міністерство 
юстиції України, його територіальні органи встановлюють необхідний строк для 
її розгляду, про що повідомляється особі, яка подала скаргу. При цьому 
загальний строк для вирішення питань, порушених у скарзі, не може 
перевищувати 45 днів. 

Скарга на рішення, дії або бездіяльність у сфері державної реєстрації прав, 
розгляд якої не належить до компетенції Міністерства юстиції України, його 
територіального органу, не пізніше п’яти днів з дня її надходження 
направляється за належністю, про що повідомляється скаржник. 

Скарги на рішення, дії або бездіяльність у сфері державної реєстрації прав, 
повідомлення державного реєстратора про виявлені ним факти використання 
його ідентифікаторів доступу до Державного реєстру прав іншими особами 
можуть бути об’єднані для розгляду, якщо це сприятиме своєчасному, 
всебічному та об’єктивному встановленню відповідних обставин. У такому разі 
строк розгляду обраховується з дня надходження першої із скарг. 

За результатами розгляду скарги на рішення, дії або бездіяльність у сфері 
державної реєстрації прав Міністерство юстиції України, його територіальні 
органи приймають одне з таких мотивованих рішень, яке не пізніше наступного 
робочого дня з дня його прийняття розміщується на офіційному веб-сайті 
Міністерства юстиції України чи відповідного територіального органу: 

- про задоволення скарги (якщо оскаржувані рішення, дії або 
бездіяльність не відповідають законодавству у сфері державної реєстрації прав); 

- про відмову в задоволенні скарги (якщо оскаржувані рішення, дії або 
бездіяльність відповідають законодавству у сфері державної реєстрації прав); 

- про залишення скарги без розгляду по суті. 
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Міністерство юстиції України, його територіальні органи залишають 
скаргу на рішення, дії або бездіяльність у сфері державної реєстрації прав без 
розгляду по суті, якщо: 

1) встановлений цим Законом для подання скарги строк сплив до дня її 
подання; 

2) Міністерством юстиції України, його територіальним органом за 
результатами розгляду скарги з такого самого питання вже приймалося рішення 
про задоволення скарги або про відмову в її задоволенні; 

3) наявна інформація про відкрите за заявою скаржника судове 
провадження, предметом якого є оскарження тих самих рішень, дій або 
бездіяльності у сфері державної реєстрації прав; 

4) скаргу подано особою, права якої у зв’язку з оскаржуваним рішенням, 
дією або бездіяльністю у сфері державної реєстрації прав не порушено; 

5) скаргу подано особою, яка не має на це повноважень; 
6) скаржником подано до Міністерства юстиції України, його 

територіального органу заяву про залишення скарги без розгляду. 
У разі задоволення скарги на рішення, дії або бездіяльність у сфері 

державної реєстрації прав або підтвердження факту використання 
ідентифікаторів доступу державного реєстратора до Державного реєстру прав 
іншими особами Міністерство юстиції України, його територіальні органи 
приймають рішення про: 

1) скасування рішення державного реєстратора, скасування рішення 
територіального органу Міністерства юстиції України; 

2) виправлення технічної помилки, допущеної державним реєстратором, 
або про зобов’язання державного реєстратора виправити допущену ним технічну 
помилку; 

3) зобов’язання державного реєстратора, суб’єкта державної реєстрації 
прав усунути допущені ними порушення з визначенням строків виконання 
такого зобов’язання; 

4) тимчасове блокування або про анулювання доступу державного 
реєстратора до Державного реєстру прав. 

У разі прийняття рішення про тимчасове блокування або про анулювання 
доступу державного реєстратора до Державного реєстру прав Міністерством 
юстиції України або його територіальним органом, яким прийнято відповідне 
рішення, протягом п’яти робочих днів вирішується питання про передачу на 
розгляд іншого державного реєстратора документів, що подані для проведення 
реєстраційних дій та перебувають на розгляді у відповідного державного 
реєстратора. У разі якщо інші державні реєстратори, які перебувають у трудових 
відносинах з відповідним суб’єктом державної реєстрації прав, відсутні або 
державним реєстратором є нотаріус, такі документи передаються до 
територіально найближчого суб’єкта державної реєстрації прав, що має не 
менше трьох державних реєстраторів, які мають доступ до Державного реєстру 
прав, або іншому нотаріусу (нотаріусам) за попереднім погодженням із ним 
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(ними). У разі прийняття рішення про тимчасове блокування доступу 
державного реєстратора до Державного реєстру прав стосовно нотаріуса такому 
нотаріусу забезпечується доступ до Державного реєстру прав у режимі 
отримання інформації для здійснення нотаріальної діяльності відповідно до 
закону; 

5) притягнення до дисциплінарної відповідальності посадової особи 
територіального органу Міністерства юстиції України; 

6) направлення до Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату при 
Міністерстві юстиції України подання щодо анулювання свідоцтва про право на 
зайняття нотаріальною діяльністю. 

Рішення про скасування рішення державного реєстратора про державну 
реєстрацію прав, про анулювання доступу державного реєстратора до 
Державного реєстру прав, про притягнення до дисциплінарної відповідальності 
посадової особи територіального органу Міністерства юстиції України за 
результатами розгляду відповідної скарги приймаються виключно 
Міністерством юстиції України. 

У разі якщо за результатами розгляду скарги на рішення, дії або 
бездіяльність у сфері державної реєстрації прав виявлено порушення 
законодавства, що має наслідком порушення прав та законних інтересів фізичних 
чи юридичних осіб, Міністерство юстиції України, його територіальні органи 
вживають заходів для повідомлення про це правоохоронних органів. 

 
 


